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EDITORIAL 
 
 
Desde la inauguración de la galería, en septiembre de 1998, hemos realizado ediciones 

de obras gráfica con más de 40 artistas. Dentro del trabajo galerístico, la edición de series 

de grabados supone una participación total entre el artista y el editor en el proyecto, en 

las decisiones sobre técnicas, tiraje, formato y características de la edición, además de 

la implicación económica necesaria para la financiación de la edición. En todas nuestras 

ediciones hemos buscado los medios técnicos mas apropiados para cada proyecto. Nunca 

hemos querido tener un taller propio de estampación, sino que para cada edición hemos 

elegido el que mejores condiciones ofrecía para la calidad de la obra. Para cada proyecto 

se busca la técnica mas adecuada (grabado, litografía, serigrafía…) teniendo en cuenta 

la capacidad expresiva de cada técnica en relación con el trabajo del artista. 

 

Una edición es el fruto del trabajo conceptual del artista, tiene un soporte de pensamiento 

que la estructura, y precisa de la colaboración de otros agentes: el editor, el taller que 

realiza los procesos de estampación y la galería que la presenta y exhibe. Los 

conocimientos de todos ellos se reúnen para lograr una obra de arte original, múltiple e 

irrepetible. 

 

Hay que recordar que fueron precisamente editores de gráfica (Vollard, Kahnweiler) los 

precursores del oficio de galerista, debido al compromiso que experimentaron como 

editores de series de obra gráfica. De hecho, la edición contemporánea constituyó un 

cambio revolucionario en el mundo artístico y permitió ampliar el acceso al arte a nuevas 

y amplias capas de población.  

 

 

 

Contacto: 

 

Fernando Cordero de la Lastra, fernando@lacajanegra.com  

Rubén Blanco Hervés, ruben@lacajanegra.com 

Mónica Castellano González, monica@lacajanegra.com  
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ARTISTAS 
 
 
 
 
 
 
 
IGNASI ABALLÍ 

ALFREDO ALCAÍN 

EDUARD ARBÓS 

ALEXANDRE ARRECHEA 

SERGIO BELINCHÓN 

MIGUEL ÁNGEL BLANCO 

DANIEL BLAUFUKS 

IÑAKI BONILLAS 

ENRIQUE BRINKMANN 

CARLOS BUNGA 

PEDRO CALAPEZ 

ALEJANDRO CORUJEIRA 

JOSÉ PEDRO CROFT 

FÉLIX CURTO 

EL ROTO 

JUAN GALDEANO 

CARLOS GARAICOA 

LUIS GORDILLO 

SILVIA GRUNER 

JAN HENDRIX 

JONATHAN HERNÁNDEZ 

JOAN HERNÁNDEZ PIJUAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SERGIO HERNÁNDEZ 

ENRIQUE JEZIK 

ANTÓN LAMAZARES 

VÍCTOR MIRA 

ANTONI MUNTADAS 

NICO MUNUERA 

BLANCA MUÑOZ 

JAVIER PAGOLA 

JAVIER PÉREZ ARANDA 

LILIANA PORTER 

BERNARDÍ ROIG 

BETSABÉE ROMERO 

UNAI SAN MARTÍN 

SANTIAGO SERRANO 

REGINA SILVEIRA 

MELANIE SMITH 

JORDI TEIXIDOR 

LAUREANA TOLEDO 

CURRO ULZURRUN 

ISIDORO VALCÁRCEL MEDINA 

BEN VAUTIER 

DANIEL VERBIS 

ORIOL VILAPUIG 



Ignasi Aballí, Color del aire, 2011

Ignasi Aballí
Color del aire
2011
Serie de 11 fotograbados y aguatinta
50 x 70 cm c/u
Edición 20 ejemplares
Ref. 003001
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Alfredo Alcain, Sin título, 1999

Alfredo Alcain

Casita en la red
1999

Litografía

67 x 50 cm

Edición 50 ejemplares

012436

Alfredo Alcain

Pincelada II
1999

Litografía

67 x 50 cm

Edición 50 ejemplares

012437
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Alfredo Alcain, Sin título, 1999

Alfredo Alcain

Bodegón azul
1999

Litografía

67 x 50 cm

Edición 50 ejemplares

012438

Alfredo Alcain

Frutero negro y ocre
2000

Litografía

67 x 50 cm

Edición 50 ejemplares

012439
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Eduard Arbós, Sin título, 2007

Eduard Arbós

Sin título
2007

Serigrafía

70 x 70 cm

Edición 40 ejemplares

045001

Eduard Arbós

Sin título
2007

Serigrafía

70 x 70 cm

Edición 40 ejemplares

045002
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Eduard Arbós, Sin título, 2007

Eduard Arbós

Sin título
2007

Serigrafía

70 x 70 cm

Edición 40 ejemplares

Ref. 045003

Eduard Arbós

Sin título
2007

Serigrafía

70 x 70 cm

Edición 40 ejemplares

Ref. 045004

Eduard Arbós

Sin título
2007

Serigrafía

70 x 70 cm

Edición 40 ejemplares

Ref. 045005
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Alexandre Arrechea, Vulcano, 2016

Alexandre Arrechea

Vulcano 1
2016

Aguatinta, punta seca y ácido directo

123 x 166 cm

Edición 20 ejemplares

047001

Alexandre Arrechea

Vulcano 2
2016

Aguatinta, punta seca y ácido directo

123 x 166 cm

Edición 20 ejemplares

047002
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Alexandre Arrechea, Mapa frente al espejo, 2016

Alexandre Arrechea

Mapa frente al espejo (América)
2016

Aguatinta, punta seca y ácido directo

166 x 123 cm

Edición 20 ejemplares

047003

Alexandre Arrechea

Mapa frente al espejo (África)
2016

Aguatinta, punta seca y ácido directo

166 x 123 cm

Edición 20 ejemplares

047004
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Sergio Belinchón, Textos, 2011

Sergio Belinchón
Take 1
2011
Caja archivador con 20 fotografías y película en Super 8 transferida a USB
23 x 31 cm c/u  (caja: 37 x 24,5 x 7,5 cm)
Edición 20 ejemplares
Ref. 076001
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Ben Vautier, Textos, 2006

Ben Vautier

Mirame
2006

Serigrafía

50 x 70 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 082011

Ben Vautier

Estoy inquieto
2006

Serigrafía

50 x 70 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 082012

Ben Vautier

Es difícil amar
2006

Serigrafía

50 x 70 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 082013
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Ben Vautier, Textos, 2006

Ben Vautier

De qué tienes miedo?
2006

Serigrafía

50 x 70 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 082014

Ben Vautier

Quiero ser libre pero no lo consigo!
2006

Serigrafía

50 x 70 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 082015

Ben Vautier

Me siento solo
2006

Serigrafía

50 x 70 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 082016
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Miguel Angel Blanco, El tejo del arroyo del infierno,
1999

Miguel Angel Blanco
El tejo del arroyo del infierno
1999
Set 6 serigrafías
50 x 70 cm
Edición 40 ejemplares
Ref. 090002

Galería La Caja Negra Ediciones  |  Fernando VI, 17 - 2º Izda. 28004 Madrid ES  |  T. +34 913104360  |  E. info@lacajanegra.com
www.lacajanegra.com

11



Miguel Angel Blanco, Dentrologías Negativo, 2002

Miguel Angel Blanco

Dendrologías Negativo I
2002

Serigrafía sobre papel nepalés

175 x 190 cm

Edición 4 ejemplares

090015

Miguel Angel Blanco

Dendrologías Negativo II
2002

Serigrafía sobre papel nepalés

175 x 190 cm

Edición 4 ejemplares

090016
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Daniel Blaufuks, The End, 2007

Daniel Blaufuks

Silver Screen Azul
2007

Serigrafía

50 x 65 cm

Edición 50 ejemplares

096001

Daniel Blaufuks

Silver Screen Negra
2007

Serigrafía

50 x 65 cm

Edición 50 ejemplares

096002
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Enrique Brinkmann, Sin título, 2002

Enrique Brinkmann

Sin título
2002

Aguafuerte

91 x 63 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 100061

Enrique Brinkmann

Sin título
2002

Aguafuerte

91 x 63 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 100062

Enrique Brinkmann

Sin título
2002

Aguafuerte

91 x 63 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 100063
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Enrique Brinkmann, Sin título, 2002

Enrique Brinkmann

Sin título
2002

Aguafuerte

63 x 91 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 100064

Enrique Brinkmann

Sin título
2002

Aguafuerte

63 x 91 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 100065

Enrique Brinkmann

Sin título
2002

Aguafuerte

63 x 91 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 100066
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Enrique Brinkmann, Cuaderno de desbarajustes,
2003

Enrique Brinkmann
Cuaderno de desbarajustes
2003
Serie de 6 grabados al aguatinta y punta seca
35 x 49 cm
Edición 25 ejemplares
Ref. 100067
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Iñaki Bonillas, Georges W. Rollins, 2015

Iñaki Bonillas
Georges W. Rollins
2015
8 fotografías coloreadas y 8 textos serigrafiados
25,4 x 20,3 cm c/u
Edición 12 ejemplares
Ref. 104001

Galería La Caja Negra Ediciones  |  Fernando VI, 17 - 2º Izda. 28004 Madrid ES  |  T. +34 913104360  |  E. info@lacajanegra.com
www.lacajanegra.com

17



Carlos Bunga, Nómadas, 2009

Carlos Bunga
Nómadas
2009
Carpeta con 12 aguafuertes
54 x 38 cm c/u
Edición 20 ejemplares
Ref. 107020
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Pedro Calapez, Un día en la vida de AB, 2004

Pedro Calapez
Un día en la vida de AB
2004
Carpeta con 9 aguatintas
55 x 75 cm
Edición 15 ejemplares
Ref. 115001
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Pedro Calapez, Un día en la vida de AB, 2004

Pedro Calapez
Un día en la vida de AB (gris/negro)
2004
Carpeta con 9 aguatintas
55 x 75 cm
Edición 5 ejemplares
Ref. 115002
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Pedro Calapez, Un día en la vida de AB, 2004

Pedro Calapez
Un día en la vida de AB (blanco/negro)
2004
Carpeta con 9 aguatintas
55 x 75 cm
Edición 5 ejemplares
Ref. 115003
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Pedro Calapez, Un día en la vida de AB, 2004

Pedro Calapez
Un día en la vida de AB (azul/rojo)
2004
Carpeta con 9 aguatintas
55 x 75 cm c/u
Edición 5 ejemplares
Ref. 115004
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Pedro Castrortega, Frambuesa y el erotismo, 2003

Pedro Castrortega

Frambuesa y el erotismo
2003

Aguafuerte iluminado a mano

91 x 63 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 170051

Pedro Castrortega

Frambuesa y el erotismo
2003

Aguafuerte iluminado a mano

91 x 63 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 170052

Pedro Castrortega

Frambuesa y el erotismo
2003

Aguafuerte iluminado a mano

91 x 63 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 170053
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Pedro Castrortega, Frambuesa y el erotismo, 2003

Pedro Castrortega

Frambuesa y el erotismo
2003

Aguafuerte iluminado a mano

91 x 63 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 170054

Pedro Castrortega

Frambuesa y el erotismo
2003

Aguafuerte iluminado a mano

91 x 63 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 170055

Pedro Castrortega

Frambuesa y el erotismo
2003

Aguafuerte iluminado a mano

91 x 63 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 170056
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Jose Pedro Croft, Edición 2006, 2006

Jose Pedro Croft
Sin título
2006
Suite de 19 aguatintas
50 x 66 cm
Edición 24 ejemplares
Ref. 215040
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José Pedro Croft, Sin título, 2006

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 65 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215041

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 65 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215042

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 66 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215043
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José Pedro Croft, Sin título, 2006

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 65 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215044

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 65 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215045

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 65 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215046
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José Pedro Croft, Sin título, 2006

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 65 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215047

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 65 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215048

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 65 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215049
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José Pedro Croft, Sin título, 2006

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 65 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215050

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 65 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215051

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 65 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215052
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José Pedro Croft, Sin título, 2006

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 65 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215053

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 65 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215054

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 65 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215055
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José Pedro Croft, Sin título, 2006

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 65 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215056

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 65 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215057

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 65 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215058
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José Pedro Croft, Sin título, 2006

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 65 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215059
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José Pedro Croft, Sin título, 2005-2006

José Pedro Croft

Sin título
2005

Aguatinta, manera negra y punta seca

112 x 210 cm

Edición 12 ejemplares

215060

José Pedro Croft

Sin título
2006

Aguatinta, manera negra y punta seca

112 x 210 cm

Edición 12 ejemplares

215061
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José Pedro Croft, Edición 2006, 2006

José Pedro Croft
Sin título
2006
Aguatinta, manera negra y punta seca

211 x 280 cm
Edición 12 ejemplares
Ref. 215062
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José Pedro Croft, Edición 2007, 2007

José Pedro Croft
Sin título
2007
Aguatinta y manera negra. 2 paneles
224 x 209 cm
Edición 12 ejemplares
Ref. 215235
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José Pedro Croft, Edición 2007, 2007

José Pedro Croft
Sin título
2007
Aguatinta y manera negra
210 x 203 cm
Edición 12 ejemplares
Ref. 215240
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José Pedro Croft, Edición 2010, 2010

José Pedro Croft
Sin título
2010
Aguatinta, manera negra y punta seca
140 x 240 cm
Edición 12 ejemplares
Ref. 215241
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José Pedro Croft, Edición 2010, 2010

José Pedro Croft
Sin título
2010
Aguatinta, manera negra y punta seca. Díptico
110 x 150 cm c/u
Edición 12 ejemplares
Ref. 215242
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José Pedro Croft, Edición 2010, 2010

José Pedro Croft
Sin título
2010
Aguatinta, manera negra y punta seca. Díptico
150 x 110 cm c/u
Edición 12 ejemplares
Ref. 215243
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José Pedro Croft, Sin título, 2007

José Pedro Croft

Sin título
2007

Aguatinta

215 x 148 cm

Edición 12 ejemplares

215237

José Pedro Croft

Sin título
2007

Aguatinta

126 x 210 cm

Edición 12 ejemplares

215238
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José Pedro Croft, Sin título, 2007

José Pedro Croft

Sin título
2007

Aguatinta

126 x 210 cm

Edición 12 ejemplares

215239

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

112 x 150 cm

Edición 12 ejemplares

215244
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José Pedro Croft, Sin título, 2010

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

112 x 150 cm

Edición 12 ejemplares

215245

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

150 x 110 cm

Edición 12 ejemplares

215246
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José Pedro Croft, Sin título, 2010

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

150 x 110 cm

Edición 12 ejemplares

215247

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

150 x 112 cm

Edición 12 ejemplares

215248

Galería La Caja Negra Ediciones  |  Fernando VI, 17 - 2º Izda. 28004 Madrid ES  |  T. +34 913104360  |  E. info@lacajanegra.com
www.lacajanegra.com

43



José Pedro Croft, Sin título, 2010

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

150 x 112 cm

Edición 12 ejemplares

215249

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

112 x 150 cm

Edición 12 ejemplares

215250
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José Pedro Croft, Sin título, 2010

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

112 x 150 cm

Edición 12 ejemplares

215251

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

112 x 150 cm

Edición 12 ejemplares

215252
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José Pedro Croft, Sin título, 2010

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215253

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215254

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215255
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José Pedro Croft, Sin título, 2010

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215256

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215257

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215258
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José Pedro Croft, Sin título, 2010

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215259

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215260

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215261
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José Pedro Croft, Sin título, 2010

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215262

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215263

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215264
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José Pedro Croft, Sin título, 2010

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215265

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215266

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215267
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José Pedro Croft, Sin título, 2010

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares + 10 HC

Ref. 215268

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215269

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

46 x 32 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215270
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José Pedro Croft, Sin título, 2010

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215271

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215272

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215273
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José Pedro Croft, Sin título, 2010

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

46 x 32 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215274

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

46 x 32 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215275

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

46 x 32 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215276
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José Pedro Croft, Sin título, 2010

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

46 x 32 cm

Edición 16 ejemplares

Ref. 215277

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215278

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215279
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José Pedro Croft, Sin título, 2010

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215280

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215281

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215282
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José Pedro Croft, Sin título, 2010

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215283

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215284

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215285
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José Pedro Croft, Sin título, 2010

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215286

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215287

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215288

Galería La Caja Negra Ediciones  |  Fernando VI, 17 - 2º Izda. 28004 Madrid ES  |  T. +34 913104360  |  E. info@lacajanegra.com
www.lacajanegra.com

57



José Pedro Croft, Sin título, 2010

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215289

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215290

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215292
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José Pedro Croft, Sin título, 2010

José Pedro Croft

Sin título
2010

Aguatinta, manera negra y punta seca

32 x 46 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215293
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José Pedro Croft, Sin título, 2013

José Pedro Croft

Sin título
2013

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 35 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215331

José Pedro Croft

Sin título
2013

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 35 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215332

José Pedro Croft

Sin título
2013

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 35 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215333
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José Pedro Croft, Sin título, 2013

José Pedro Croft

Sin título
2013

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 35 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215334

José Pedro Croft

Sin título
2013

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 35 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215335

José Pedro Croft

Sin título
2013

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 35 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215336
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José Pedro Croft, Sin título, 2013

José Pedro Croft

Sin título
2013

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 35 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215337

José Pedro Croft

Sin título
2013

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 35 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215338

José Pedro Croft

Sin título
2013

Aguatinta, manera negra y punta seca

50 x 35 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215339
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José Pedro Croft, Sin título, 2013

José Pedro Croft

Sin título
2013

Aguatinta, manera negra y punta seca

150 x 107 cm

Edición 12 ejemplares

215330

José Pedro Croft

Sin título
2015

Aguafuerte, aguatinta, manera negra y

collage

149 x 108,6 cm

Edición 12 ejemplares

215382
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José Pedro Croft, Sin título, 2015

José Pedro Croft

Sin título
2015

Aguafuerte, aguatinta y manera negra

50 x 34,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215371

José Pedro Croft

Sin título
2015

Aguafuerte, aguatinta y manera negra

50 x 34,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215372

José Pedro Croft

Sin título
2015

Aguafuerte, aguatinta, manera negra y

collage

50 x 34,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215373
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José Pedro Croft, Sin título, 2015

José Pedro Croft

Sin título
2015

Aguafuerte, aguatinta y manera negra

50 x 34,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215374

José Pedro Croft

Sin título
2015

Aguafuerte, aguatinta, manera negra y

collage

50 x 34,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215375

José Pedro Croft

Sin título
2015

Aguafuerte, aguatinta, manera negra y

collage

50 x 34,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215376
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José Pedro Croft, Sin título, 2015

José Pedro Croft

Sin título
2015

Aguafuerte, aguatinta y manera negra

50 x 34,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215377

José Pedro Croft

Sin título
2015

Aguafuerte, aguatinta, manera negra y

collage

50 x 34,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215378

José Pedro Croft

Sin título
2015

Aguafuerte, aguatinta, manera negra y

collage

50 x 34,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215379

Galería La Caja Negra Ediciones  |  Fernando VI, 17 - 2º Izda. 28004 Madrid ES  |  T. +34 913104360  |  E. info@lacajanegra.com
www.lacajanegra.com

66



José Pedro Croft, Sin título, 2015

José Pedro Croft

Sin título
2015

Aguafuerte, aguatinta y manera negra

50 x 34,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215380
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José Pedro Croft, Sin título, 2015

José Pedro Croft

Sin título
2015

Aguafuerte, aguatinta, manera negra y

collage

149 x 108,6 cm

Edición 12 ejemplares

215383

José Pedro Croft

Sin título
2015

Aguafuerte, aguatinta, manera negra y

collage

149 x 108,6 cm

Edición 12 ejemplares

215384
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José Pedro Croft, Sin título, 2015

José Pedro Croft
Sin título
2015
Monotipo. Aguafuerte, aguatinta y manera negra. Díptico
149 x 108,6 cm c/u
Edición 12 monotipos únicos
Ref. 215390
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José Pedro Croft, Sin título, 2017

José Pedro Croft
Sin título
2017
Aguafuerte, aguatinta, ácido directo y punta seca
195 x 148 cm
Edición 15 ejemplares
Ref. 215395
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José Pedro Croft, Sin título, 2017

José Pedro Croft
Sin título
2017
Aguafuerte, aguatinta, ácido directo y punta seca
195 x 148 cm
Edición 15 ejemplares
Ref. 215396
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José Pedro Croft, Sin título, 2017

José Pedro Croft
Sin título
2017
Aguafuerte, aguatinta, ácido directo y punta seca
195 x 148 cm
Edición 15 ejemplares
Ref. 215397
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José Pedro Croft, Sin título, 2017

José Pedro Croft
Sin título
2017
Aguafuerte, aguatinta, ácido directo y punta seca
148 x 195 cm
Edición 15 ejemplares
Ref. 215398
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José Pedro Croft, Sin título, 2018

José Pedro Croft
Sin título
2018
Aguafuerte, aguatinta, ácido directo y punta seca
148 x 195 cm
Edición 15 ejemplares
Ref. 215416
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José Pedro Croft, Sin título, 2018

José Pedro Croft
Sin título
2018
Aguafuerte, aguatinta, ácido directo y punta seca
148 x 195 cm
Edición 15 ejemplares
Ref. 215417
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José Pedro Croft, Sin título, 2017

José Pedro Croft

Sin título
2017

Aguafuerte, aguatinta, ácido directo y punta

seca

48,5 x 38,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215401

José Pedro Croft

Sin título
2017

Aguafuerte, aguatinta, ácido directo y punta

seca

48,5 x 38,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215402

José Pedro Croft

Sin título
2017

Aguafuerte, aguatinta, ácido directo y punta

seca

48,5 x 38,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215403
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José Pedro Croft, Sin título, 2017

José Pedro Croft

Sin título
2017

Aguafuerte, aguatinta, ácido directo y punta

seca

48,5 x 38,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215404

José Pedro Croft

Sin título
2017

Aguafuerte, aguatinta, ácido directo y punta

seca

48,5 x 38,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215405

José Pedro Croft

Sin título
2017

Aguafuerte, aguatinta, ácido directo y punta

seca

38,5 x 48,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215406
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José Pedro Croft, Sin título, 2017

José Pedro Croft

Sin título
2017

Aguafuerte, aguatinta, ácido directo y punta

seca

38,5 x 48,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215407

José Pedro Croft

Sin título
2018

Aguafuerte, aguatinta, ácido directo y punta

seca

38,5 x 48,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215412

José Pedro Croft

Sin título
2018

Aguafuerte, aguatinta, ácido directo y punta

seca

38,5 x 48,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215413
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José Pedro Croft, Sin título, 2018

José Pedro Croft

Sin título
2018

Aguafuerte, aguatinta, ácido directo y punta

seca

48,5 x 38,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215414

José Pedro Croft

Sin título
2018

Aguafuerte, aguatinta, ácido directo y punta

seca

48,5 x 38,5 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 215415
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Alejandro Corujeira, La Ruta del Jardín Celeste, 2001

Alejandro Corujeira

La Ruta del Jardín Celeste 1
2001

Serigrafía

51 x 76 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 217007

Alejandro Corujeira

La Ruta del Jardín Celeste 2
2001

Serigrafía

76 x 51 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 217008

Alejandro Corujeira

La Ruta del Jardín Celeste 3
2001

Serigrafía

76 x 51 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 217009

Galería La Caja Negra Ediciones  |  Fernando VI, 17 - 2º Izda. 28004 Madrid ES  |  T. +34 913104360  |  E. info@lacajanegra.com
www.lacajanegra.com

80



Alejandro Corujeira, La Ruta del Jardín Celeste, 2001

Alejandro Corujeira

La Ruta del Jardín Celeste 4
2001

Serigrafía

76 x 51 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 217010

Alejandro Corujeira

La Ruta del Jardín Celeste 5
2001

Serigrafía

76 x 51 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 217011

Alejandro Corujeira

La Ruta del Jardín Celeste 6
2001

Serigrafía

76 x 51 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 217012
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Alejandro Corujeira, Sin título, 2000

Alejandro Corujeira

Tatuaje
2000

Serigrafía sobre ensamblaje de madera

28 x 20 x 4,5 cm

Edición 7 ejemplares

Ref. 217013

Alejandro Corujeira

Doble Cielo
2000

Serigrafía sobre ensamblaje de madera

19 x 37 x 4,5 cm

Edición 7 ejemplares

Ref. 217014

Alejandro Corujeira

Estrella vegetal
2000

Serigrafía sobre ensamblaje de madera

30 x 26 x 4,5 cm

Edición 7 ejemplares

Ref. 217015
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Alejandro Corujeira, Sin título, 2000

Alejandro Corujeira

Sol
2000

Serigrafía sobre ensamblaje de madera

41 x 32 x 4,5 cm

Edición 7 ejemplares

Ref. 217016

Alejandro Corujeira

Estrella
2001

Serigrafía sobre ensamblaje de madera

40 x 50 x 4,5 cm

Edición 7 ejemplares

Ref. 217017

Alejandro Corujeira

Piel del Cielo
2001

Serigrafía sobre ensamblaje de madera

45 x 46 x 4,5 cm

Edición 7 ejemplares

Ref. 217018
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Alejandro Corujeira, Sin título, 2001

Alejandro Corujeira

Vientos
2001

Serigrafía sobre ensamblaje de madera

31 x 63 x 4,5 cm

Edición 7 ejemplares

Ref. 217019

Alejandro Corujeira

Menta
2001

Serigrafía

106 x 75 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 217020

Alejandro Corujeira

Luz vegetal
2001

Serigrafía

106 x 75 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 217021
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Alejandro Corujeira, Al despertar, flotaban, 2019

Alejandro Corujeira
Al despertar, flotaban
2019
Carpeta con 9 grabados sobre madera 53 x 42 cm
Edición 20 ejemplares
Ref. 217030

La serie de grabados en madera de Alejandro Corujeira “Al despertar, flotaban” está directamente
relacionada con los trabajos presentados por el artista en la última Bienal de Sao Paulo.
Apartirdeformassimples,queenocasionessesuperponenoapenassetocan,seestableceunespacio
mínimoquenoshabladelarelacióndelosseresolascosas.HayuntextodeJorgeLuisBorgessobreeste
espacio:
“Lamúsica,losestadosdefelicidad,lamitología,lascarastrabajadasporeltiempo,ciertoscrepúsculosy
ciertoslugares,quierendecirnosalgo,oalgodijeronquenohubiéramosdebidoperder,oestánpordecir
algo; esta inminenciadeuna revelación,quenoseproduce, es, quizá, el hechoestético.” (“Otras
Inquisiciones”)
Lacarpetaestácompuestapornuevexilografías,estampadassobrepapeljaponés,acompañadasdeun
textodelpoetaHugoMujica.Laediciónconstade20ejemplaresfirmadosynumerados.
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Alejandro Corujeira, Al despertar, flotaban, 2019

Alejandro Corujeira

Al despertar, flotaban 1
2019

Grabado sobre madera

53 x 42 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 217031

Alejandro Corujeira

Al despertar, flotaban 2
2019

Grabado sobre madera

53 x 42 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 217032

Alejandro Corujeira

Al despertar, flotaban 3
2019

Grabado sobre madera

53 x 42 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 217033
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Alejandro Corujeira, Al despertar, flotaban, 2019

Alejandro Corujeira

Al despertar, flotaban 4
2019

Grabado sobre madera

53 x 42 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 217034

Alejandro Corujeira

Al despertar, flotaban 5
2019

Grabado sobre madera

53 x 42 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 217035

Alejandro Corujeira

Al despertar, flotaban 6
2019

Grabado sobre madera

53 x 42 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 217036
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Alejandro Corujeira, Al despertar, flotaban, 2019

Alejandro Corujeira

Al despertar, flotaban 7
2019

Grabado sobre madera

53 x 42 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 217037

Alejandro Corujeira

Al despertar, flotaban 8
2019

Grabado sobre madera

53 x 42 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 217038

Alejandro Corujeira

Al despertar, flotaban 9
2019

Grabado sobre madera

53 x 42 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 217039
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Félix Curto, Carros, 2004

Félix Curto
Carros
2004
Serie de  25 impresiones digitales sobre papel Somerset Velvet Enhanced de 310
grs.
42 x 57 cm c/u
Edición 15 ejemplares
Ref. 225027
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Félix Curto, El Triunfo, 2004

Félix Curto
El Triunfo
2004
Carpeta con 30 impresiones digitales y letras de plata
41 x 30 cm c/u
Edición 15 ejemplares
Ref. 225028
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El Roto, Sin título, 2001

El Roto

Idilio
2001

Serigrafía

76 x 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 260001

El Roto

La Escala
2001

Serigrafía

76 x 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 260002

El Roto

El Manantial
2001

Serigrafía

76 x 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 260003
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El Roto, Sin título, 2001

El Roto

Economía sumergida
2001

Serigrafía

76 x 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 260004

El Roto

La tía Paca
2001

Serigrafía

76 x 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 260005

El Roto

La mala noche
2001

Serigrafía

76 x 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 260006
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El Roto, Sin título, 2001

El Roto

El emigrante
2001

Serigrafía

76 x 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 260007

El Roto

Nocturno II
2001

Serigrafía

56 x 76 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 260008
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El Roto, Pájaro, 2003

El Roto

Pájaro I
2003

Serigrafía

56 x 76 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 260009

El Roto

Pájaro I
2003

Serigrafía

76 X 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 260010

El Roto

Pájaro III
2003

Serigrafía

76 x 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 260011
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El Roto, Pájaro, 2003

El Roto

Pájaro IV
2003

Serigrafía

76 X 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 260012

El Roto

Pájaro V
2003

Serigrafía

76 X 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 260013

El Roto

Pájaro VI
2003

Serigrafía

76 X 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 260014
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El Roto, Pájaro, 2003

El Roto

Pájaro VII
2003

Serigrafía

76 X 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 260015

El Roto

Pájaro VIII
2003

Serigrafía

76 X 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 260016
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Juan Galdeano 
Una canción 
2003 
Carpeta con 24 serigrafías 
30 x 25 cm c/u 
Edición 30 ejemplares  
Ref. 300001 

Juan Galdeano, Una canción, 2003
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¿Dio	
  tres	
  voces	
  El	
  Gallo	
  o	
  un	
  suave	
  beso?	
  	
   La	
  Época	
  ésta	
  es	
  igual	
  a	
  miseria.	
  

PuerRCA	
  Victoria	
  que	
  nos	
  honra.	
  INDECIBLE	
  	
   Sin	
  miedo,	
  sin	
  rival,	
  he	
  vivido.	
  Moriré	
  sin	
  rival	
  
	
  Vida	
  la	
  que	
  honramos.	
  

Groceria	
  La	
  República.	
  Vulgaridad	
  La	
  Independencia.	
  	
   El	
  Mundo	
  El	
  País	
  La	
  Casa	
  El	
  Barrio.	
  
	
  Cinismo	
  la	
  Libertad	
  

Carlos Garaicoa, Frases, 2009
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Conforto	
  Konfort	
  Comfort	
  Comodità	
  Komfort	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  Teme	
  la	
  honradez	
  que	
  no	
  posees.	
  

De	
  matar	
  oohh!!	
  El	
  arte	
  SSS!!	
  De	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  Roseland	
  Tierra	
  de	
  rosas	
  Roses	
  in	
  the	
  land	
  	
  
Revolución	
  AARR!!	
  Matando,	
  AAHH!!	
  nooss	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  Sobre	
  Templo	
  de	
  Muerte	
  

Carlos Garaicoa, Frases, 2009

Carlos Garaicoa
Frases
2009
Serie de 10 fotografías y gofrado
55 x 46 cm c/u
Edición 15 ejemplares
Ref. 305006
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Luis Gordillo, Archipiélago, 2008

Luis Gordillo

Alma de flor A
2008

Serigrafía

70 x 100 cm

Edición 50 ejemplares

350201

Luis Gordillo

Alma de flor B
2008

Serigrafía

70 x 100 cm

Edición 50 ejemplares

350202
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Luis Gordillo, Archipiélago, 2008

Luis Gordillo

Espejismo
2008

Serigrafía

70 x 100 cm

Edición 50 ejemplares

350203

Luis Gordillo

Perverso
2008

Serigrafía sobre papel

Chromomat de 350 gr.

70 x 100 cm

Edición 50 ejemplares

350204
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Luis Gordillo, Archipiélago, 2008

Luis Gordillo

Racional - Natural
2008

Serigrafía

100 x 70 cm

Edición 45 ejemplares

350205

Luis Gordillo

Mi querida hormiga
2008

Serigrafía

100 x 70 cm

Edición 45 ejemplares

350206
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Luis Gordillo, Archipiélago, 2008

Luis Gordillo

Cabeza geográfica
2008

Serigrafía

100 x 70 cm

Edición 45 ejemplares

350207

Luis Gordillo

Archipiélago dinámico
2008

Serigrafía

100 x 140 cm

Edición 45 ejemplares

350208
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Luis Gordillo, Archipiélago, 2008

Luis Gordillo

Psicoanálisis doble de mono
2008

Serigrafía

100 x 140 cm

Edición 50 ejemplares

350209

Luis Gordillo

Deslumbramiento
2008

Serigrafía

100 x 140 cm

Edición 45 ejemplares

350210
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Luis Gordillo, Archipiélago, 2008

Luis Gordillo

Doble Hitchcockiano
2008

Serigrafía

100 x 140 cm

Edición 45 ejemplares

350211

Luis Gordillo

Charles Darwin evoluciona
2008

Serigrafía

140 x 100 cm

Edición 45 ejemplares

350212
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Luis Gordillo, 8 cerebroides, 2016

Luis Gordillo

8 cerebroides
2016

Serigrafía

70 x 100 cm

Edición 50 ejemplares

350284
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Silvia Gruner, Un chant d'amour, 2005

Silvia Gruner

Un chant d'amour
2005

Impresión digital

90 x 120 cm

Edición 6 ejemplares

Ref. 353002

Silvia Gruner

Un chant d'amour
2005

Impresión digital

75 x 100 cm

Edición 10 ejemplares

Ref. 353003

Silvia Gruner

Un chant d'amour
2005

Impresión digital

75 x 100 cm

Edición 10 ejemplares

Ref. 353004
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Jan Hendrix, Spring Station, 2001

Jan Hendrix

Spring Station South
2001

Litografía sobre papel japonés y chine collé

76 x 140 cm

Edición 60 ejemplares

370100

Jan Hendrix

Spring Station North
2001

Litografía sobre papel japonés y chine collé

104 x 171 cm

Edición 35 ejemplares

370106
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Jan Hendrix, Spring Station, 2001

Jan Hendrix

Spring Station South I
2001

Litografía y chine collé

57 x 38 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370101

Jan Hendrix

Spring Station South I
2001

Litografía y chine collé

57 x 38 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370102

Jan Hendrix

Spring Station South I
2001

Litografía y chine collé

57 x 38 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370103
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Jan Hendrix, Spring Station, 2001

Jan Hendrix

Spring Station South I
2001

Litografía y chine collé

57 x 38 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370104

Jan Hendrix

Spring Station South I
2001

Litografía y chine collé

57 x 38 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370105

Jan Hendrix

Spring Station North I
2001

Litografía

57 x 38 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370107
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Jan Hendrix, Spring Station, 2001

Jan Hendrix

Spring Station North I
2001

Litografía

57 x 38 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370108

Jan Hendrix

Spring Station North I
2001

Litografía

57 x 38 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370109

Jan Hendrix

Spring Station North I
2001

Litografía

57 x 38 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370110
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Jan Hendrix, Spring Station, 2001

Jan Hendrix

Spring Station North I
2001

Litografía

57 x 38 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370111

Jan Hendrix

Spring Station North I
2001

Litografía

57 x 38 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370112

Jan Hendrix

Spring Station North II
2001

Litografía sobre papel japonés y chine collé

57 x 38 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370113
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Jan Hendrix, Spring Station, 2001

Jan Hendrix

Spring Station North II
2001

Litografía sobre papel japonés y chine collé

57 x 38 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370114

Jan Hendrix

Spring Station North II
2001

Litografía sobre papel japonés y chine collé

57 x 38 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370115

Jan Hendrix

Spring Station North II
2001

Litografía sobre papel japonés y chine collé

57 x 38 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370116
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Jan Hendrix, Spring Station, 2001

Jan Hendrix

Spring Station North II
2001

Litografía sobre papel japonés y chine collé

57 x 38 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370118

Jan Hendrix

Spring Station North II
2001

Litografía sobre papel japonés y chine collé

57 x 38 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370117
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Jan Hendrix, Spring Station, 2001

Jan Hendrix

Spring Station North III
2001

Litografía sobre papel japonés y chine collé

38 x 57 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370119

Jan Hendrix

Spring Station North III
2001

Litografía sobre papel japonés y chine collé

38 x 57 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370120

Jan Hendrix

Spring Station North III
2001

Litografía sobre papel japonés y chine collé

38 x 57 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 370121
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Jan Hendrix, After Nature, 2004

Jan Hendrix

After Nature
2004

Esmalte cerámico sobre metal

90 x 120 cm

Edición 2 ejemplares

370158-4

Jan Hendrix

After Nature
2004

Esmalte cerámico sobre metal

90 x 120 cm

Edición 2 ejemplares

370158-5
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Jan Hendrix, After Nature, 2004

Jan Hendrix

After Nature
2004

Esmalte cerámico sobre metal

90 x 120 cm

Edición 2 ejemplares

370158-6

Jan Hendrix

After Nature
2004

Esmalte cerámico sobre metal

90 x 120 cm

Edición 2 ejemplares

370158-8
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Jan Hendrix, Eclipse, 2005

Jan Hendrix

Eclipse 1
2005

Superposición de metal recortado

120 x 200 cm

Edición 6 ejemplares

370160

Jan Hendrix

Eclipse 3
2005

Superposición de metal recortado

120 x 200 cm

Edición 6 ejemplares

370162
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Jan Hendrix, Eclipse, 2007

Jan Hendrix

Eclipse 8
2007

Superposición de metal recortado. Díptico

90 x 100 cm cada panel

Edición 6 ejemplares

370165

Jan Hendrix

Eclipse 5
2007

Superposición de metal recortado

90 x 210 cm

Edición 6 ejemplares

370211
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Jan Hendrix, Eclipse, 2007

Jan Hendrix
Eclipse 5
2007
Superposición de metal recortado
90 x 210 cm
Edición 6 ejemplares
Ref. 370211
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Jan Hendrix, Lanzarote, 2007

Jan Hendrix

Lanzarote 1
2007

Aguatinta

60 x 137 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 370231

Jan Hendrix

Lanzarote 2
2007

Aguatinta

60 x 137 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 370232

Jan Hendrix

Lanzarote 3
2007

Aguatinta

60 x 137 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 370233
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Jan Hendrix, Lanzarote, 2007

Jan Hendrix

Lanzarote 4
2007

Aguatinta

60 x 137 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 370234

Jan Hendrix

Lanzarote 5
2007

Aguatinta

60 x 137 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 370235

Jan Hendrix

Lanzarote 11
2007

Aguatinta

60 x 137 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 370254
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Jan Hendrix, Malpais, 2007

Jan Hendrix

Malpaís 14
2007

Aguatinta

60 x 137 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 370257

Jan Hendrix

Malpaís 15
2007

Aguatinta

60 x 137 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 370258

Jan Hendrix

Malpaís 20
2007

Aguatinta

60 x 137 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 370263
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Jan Hendrix, Malpais, 2007

Jan Hendrix

Malpaís 21
2007

Aguatinta

60 x 137 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 370264

Jan Hendrix

Malpaís 22
2007

Aguatinta

60 x 137 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 370265

Jan Hendrix

Malpaís 24
2007

Aguatinta

60 x 137 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 370267
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Jan Hendrix, Isla Espíritu Santo, 2012

Jan Hendrix

Isla Espíritu Santo 1
2012

Fotograbado chine collé

140 x 110 cm

Edición 20 ejemplares

370352

Jan Hendrix

Isla Espíritu Santo 2
2012

Fotograbado chine collé

140 x 110 cm

Edición 20 ejemplares

370353
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Jan Hendrix, Isla Espíritu Santo, 2012

Jan Hendrix

Isla Espíritu Santo 3
2012

Fotograbado chine collé

140 x 110 cm

Edición 20 ejemplares

370354

Jan Hendrix

Isla Espíritu Santo 4
2012

Impresión digital sobre papel Somerset

fotográfico de 300 grs

140 x 110 cm

Edición 20 ejemplares

370355
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Jan Hendrix, Isla Espíritu Santo, 2013

Jan Hendrix

Isla Espíritu Santo 1. D
2013

Fotograbado chine collé

33 x 54 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 370401

Jan Hendrix

Isla Espíritu Santo 1. I
2013

Fotograbado chine collé

33 x 54 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 370402

Jan Hendrix

Isla Espíritu Santo 2. D
2013

Fotograbado chine collé

33 x 54 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 370403
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Jan Hendrix, Isla Espíritu Santo, 2013

Jan Hendrix

Isla Espíritu Santo 2. I
2013

Fotograbado chine collé

33 x 54 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 370404

Jan Hendrix

Isla Espíritu Santo 3. D
2013

Fotograbado chine collé

33 x 54 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 370405

Jan Hendrix

Isla Espíritu Santo 3. I
2013

Fotograbado chine collé

33 x 54 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 370406
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Jonathan Hernández, You are under arrest, 2002

Jonathan Hernández
You are under arrest
2002
Carpeta con 6 serigrafías
43 x 31 cm c/u
Edición 30 ejemplares
Ref. 374001
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Jonathan Hernández, Vulnerabilia, 2005
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Jonathan Hernández, Vulnerabilia, 2005

Jonathan Hernández
Vulnerabilia
2005
Carpeta con 14 impresiones digitales
41 x 59 cm
Edición 15 ejemplares
Ref. 374004
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Jonathan Hernández y Philippe Hernandez
Caja del tesoro 

2015
Caja de cartón con 33 elementos
2,5 x 35 x 25 cm.
Edición 50 ejemplares
Ref. 374126
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Jonathan Hernández y Philippe Hernandez, Caja del tesoro, 
2015
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Jonathan Hernández 
Intención / Intuición  
2006 
Múltiple. Vaciado en yeso para instalación en muro 
Medidas variables 
Caja: 13 x 18 x 15 cm 
Edición 10 ejemplares 
Ref. 374023 
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Jonathan Hernández, Intención / Intuición, 2006
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Jonathan Hernández, La vision du vide, 2010

Jonathan Hernández

La vision du vide
2010

Impresión digital y serigrafía

90 x 60 cm

Edición 10 ejemplares

374060

Jonathan Hernández

La vision du vide
2010

Impresión digital y serigrafía

60 x 90 cm

Edición 10 ejemplares

374061
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Jonathan Hernández, La vision du vide, 2010

Jonathan Hernández

La vision du vide
2010

Impresión digital y serigrafía

60 x 90 cm

Edición 10 ejemplares

374062

Jonathan Hernández

La vision du vide
2010

Impresión digital y serigrafía

60 x 90 cm

Edición 10 ejemplares

374063
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Jonathan Hernández, La vision du vide, 2010

Jonathan Hernández

La vision du vide
2010

Impresión digital y serigrafía

60 x 90 cm

Edición 10 ejemplares

374064

Jonathan Hernández

La vision du vide
2010

Impresión digital y serigrafía

60 x 90 cm

Edición 10 ejemplares

374065
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Jonathan Hernández, La vision du vide, 2010

Jonathan Hernández

La vision du vide
2010

Impresión digital y serigrafía

60 x 90 cm

Edición 10 ejemplares

374066

Jonathan Hernández

La vision du vide
2010

Impresión digital y serigrafía

90 x 60 cm

Edición 10 ejemplares

374067
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Jonathan Hernández, La vision du vide, 2010

Jonathan Hernández

La vision du vide
2010

Impresión digital y serigrafía

60 x 90 cm

Edición 10 ejemplares

374068

Jonathan Hernández

La vision du vide
2010

Impresión digital y serigrafía

60 x 90 cm

Edición 10 ejemplares

374069
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Jonathan Hernández, Mitades / Amistades, 2015

Jonathan Hernández

Mitades / Amistades I
2015

Impresión pigmentada sobre papel

Sommerset

58 x 60 cm

Edición 7 ejemplares

374141

Jonathan Hernández

Mitades / Amistades II
2015

Impresión pigmentada sobre papel

Sommerset

58 x 60 cm

Edición 7 ejemplares

374142
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Jonathan Hernández, Mitades / Amistades, 2015

Jonathan Hernández

Mitades / Amistades III
2015

Impresión pigmentada sobre papel

Sommerset

58 x 60 cm

Edición 7 ejemplares

374143

Jonathan Hernández

Mitades / Amistades IV
2015

Impresión pigmentada sobre papel

Sommerset

58 x 60 cm

Edición 7 ejemplares

374144
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Jonathan Hernández, Mitades / Amistades, 2015

Jonathan Hernández

Mitades / Amistades V
2015

Impresión pigmentada sobre papel

Sommerset

58 x 60 cm

Edición 7 ejemplares

374145

Jonathan Hernández

Mitades / Amistades VI
2015

Impresión pigmentada sobre papel

Sommerset

58 x 60 cm

Edición 7 ejemplares

374146
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Jonathan Hernández, Mitades / Amistades, 2015

Jonathan Hernández

Mitades / Amistades VII
2015

Impresión pigmentada sobre papel

Sommerset

58 x 60 cm

Edición 7 ejemplares

374147

Jonathan Hernández

Mitades / Amistades VII
2015

Impresión pigmentada sobre papel

Sommerset

58 x 60 cm

Edición 7 ejemplares

374148
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Jonathan Hernández, Mitades / Amistades, 2015

Jonathan Hernández

Mitades / Amistades IX
2015

Impresión pigmentada sobre papel

Sommerset

58 x 60 cm

Edición 7 ejemplares

374149

Jonathan Hernández

Mitades / Amistades X
2015

Impresión pigmentada sobre papel

Sommerset

58 x 60 cm

Edición 7 ejemplares

374150
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Joan Hernández Pijuan, En la piedra, 2003

Joan Hernández Pijuan

En la piedra I
2003

Litografía

57 x 43 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 375111

Joan Hernández Pijuan

En la piedra II
2003

Litografía

57 x 43 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 375112

Joan Hernández Pijuan

En la piedra III
2003

Litografía

57 x 43 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 375113
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Joan Hernández Pijuan, En la piedra, 2003

Joan Hernández Pijuan

En la piedra X
2003

Litografía

64 x 110 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 375120

Joan Hernández Pijuan

En la piedra XI
2003

Litografía

64 x 110 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 375121

Joan Hernández Pijuan

En la piedra XII
2003

Litografía

64 x 110 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 375122
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Joan Hernández Pijuan, En la piedra, 2003

Joan Hernández Pijuan

En la piedra IV
2003

Litografía sobre papel japón contracolado

49 x 65 cm

Edición 35 ejemplares

375114

Joan Hernández Pijuan

En la piedra V
2003

Litografía sobre papel japón contracolado

49 x 65 cm

Edición 35 ejemplares

375115
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Joan Hernández Pijuan, En la piedra, 2003

Joan Hernández Pijuan

En la piedra VI
2003

Litografía sobre papel japón contracolado

49 x 65 cm

Edición 35 ejemplares

375116

Joan Hernández Pijuan

En la piedra VII
2003

Litografía sobre papel japón contracolado

49 x 65 cm

Edición 35 ejemplares

375117
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Joan Hernández Pijuan, En la piedra, 2003

Joan Hernández Pijuan

En la piedra VIII
2003

Litografía

49 x 65 cm

Edición 35 ejemplares

375118

Joan Hernández Pijuan

En la piedra IX
2003

Litografía

49 x 65 cm

Edición 35 ejemplares

375119
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Joan Hernández Pijuan, En la piedra, 2003

Joan Hernández Pijuan

En la piedra XIII
2003

Litografía sobre papel Japón contracolado

155 x 39 cm

Edición 35 ejemplares

375123

Joan Hernández Pijuan

En la piedra XIV
2003

Litografía sobre papel Japón contracolado

155 x 39 cm

Edición 35 ejemplares

375124
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Enrique Jezik, Paisajes, 2006

Enrique Jezik
Paisajes
2006
Carpeta con 4 impresiones digitales
90 x 46 cm c/u
Edición 15 ejemplares
Ref. 405001
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Sergio Hernández, Tauromaquia, 2003

Sergio Hernández

Tauromaquia
2003

Aguafuerte

58 x 66 cm

Edición 25 ejemplares

Ref. 376011

Sergio Hernández

Tauromaquia II
2003

Aguafuerte

58 x 66 cm

Edición 25 ejemplares

Ref. 376012

Sergio Hernández

Tauromaquia III
2003

Aguafuerte

58 x 66 cm

Edición 25 ejemplares

Ref. 376013
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Sergio Hernández, Tauromaquia, 2003

Sergio Hernández

Tauromaquia IV
2003

Aguafuerte

58 x 66 cm

Edición 25 ejemplares

Ref. 376014

Sergio Hernández

Tauromaquia V
2003

Aguafuerte

58 x 66 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 376015

Sergio Hernández

Tauromaquia VI
2003

Aguafuerte

58 x 66 cm

Edición 25 ejemplares

Ref. 376016
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Sergio Hernández, Tauromaquia, 2003

Sergio Hernández

Tauromaquia VIII
2003

Aguafuerte

58 x 66 cm

Edición 25 ejemplares

Ref. 376017
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Antón Lamazares, Iles quén, 1999

Antón Lamazares

Iles quén I
1999

Litografía

90 x 63 cm

Edición 50 ejemplares

450031

Antón Lamazares

Iles quén II
1999

Litografía

63 x 90 cm

Edición 50 ejemplares

450032
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Antón Lamazares, Iles quén, 1999

Antón Lamazares

Iles quén III
1999

Litografía

63 x 90 cm

Edición 50 ejemplares

450033

Antón Lamazares

Iles quén IV
1999

Litografía

63 x 90 cm

Edición 50 ejemplares

450034
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Antón Lamazares, Iles quén, 1999

Antón Lamazares

Iles quén V
1999

Litografía

63 x 90 cm

Edición 50 ejemplares

450035

Antón Lamazares

Iles quén VI
1999

Litografía

63 x 90 cm

Edición 50 ejemplares

450036
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Antón Lamazares, Iles quén, 1999

Antón Lamazares

Iles quén VII
1999

Litografía

63 x 90 cm

Edición 50 ejemplares

450037
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Antón Lamazares, Follas de sempre, 2003

Antón Lamazares

Follas de sempre X
2003

Serigrafía y gofrado

30 x 60 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 450051

Antón Lamazares

Follas de sempre I
2003

Serigrafía y gofrado

70 x 70 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 450052

Antón Lamazares

Follas de sempre II
2003

Serigrafía y gofrado

70 x 70 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 450053
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Antón Lamazares, Follas de sempre, 2003

Antón Lamazares

Follas de sempre III
2003

Serigrafía y gofrado

70 x 70 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 450054

Antón Lamazares

Follas de sempre IV
2003

Serigrafía y gofrado

70 x 70 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 450055

Antón Lamazares

Follas de sempre V
2003

Serigrafía y gofrado

70 x 70 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 450056
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Antón Lamazares, Follas de sempre, 2003

Antón Lamazares

Follas de sempre VI
2003

Serigrafía y gofrado

70 x 70 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 450057

Antón Lamazares

Follas de sempre VII
2003

Serigrafía y gofrado

70 x 70 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 450058

Antón Lamazares

Follas de sempre VIII
2003

Serigrafía y gofrado

70 x 70 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 450059
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Antón Lamazares, Follas de sempre, 2003

Antón Lamazares

Follas de sempre IX
2003

Serigrafía, gofrado y barnices

70 x 137 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 450060

Antón Lamazares

Follente Bemil I
2003

Serigrafía, gofrado y barnices

70 x 70 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 450061

Antón Lamazares

Follente Bemil II
2003

Serigrafía, gofrado y barnices

70 x 70 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 450062
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Antón Lamazares, Follente Bemil, 2003

Antón Lamazares

Follente Bemil III
2003

Serigrafía, gofrado y barnices

70 x 70 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 450063

Antón Lamazares

Follente Bemil IV
2003

Serigrafía, gofrado y barnices

70 x 70 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 450064

Antón Lamazares

Follente Bemil V
2003

Serigrafía, gofrado y barnices

70 x 70 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 450065
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Antón Lamazares, Follente Bemil, 2003

Antón Lamazares

Follente Bemil VI
2003

Serigrafía, gofrado y barnices

40 x 100 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 450066

Antón Lamazares

Follente Bemil VII
2003

Serigrafía, gofrado y barnices

40 x 100 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 450067

Antón Lamazares

Follente Bemil VII
2003

Serigrafía, gofrado y barnices

40 x 100 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 450068
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Antón Lamazares, Follente Bemil, 2004

Antón Lamazares

Follente Bemil IX
2004

Serigrafía, gofrado y barnices

100 x 40 cm

Edición 50 ejemplares

450069

Antón Lamazares

Follente Bemil X
2004

Serigrafía, gofrado y barnices

100 x 40 cm

Edición 50 ejemplares

450070
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Victor Mira, Monje frente al mar, 2002

Victor Mira

Monje frente al mar
2002

Aguafuerte, aguatinta y carborundum

85 x 61 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 499151

Victor Mira

Monje frente al mar
2002

Aguafuerte, aguatinta y carborundum

85 x 61 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 499152

Victor Mira

Monje frente al mar
2002

Aguafuerte, aguatinta y carborundum

85 x 61 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 499153
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Victor Mira, Monje frente al mar, 2002

Victor Mira

Monje frente al mar
2002

Aguafuerte, aguatinta y carborundum

85 x 61 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 499155

Victor Mira

Monje frente al mar
2002

Aguafuerte, aguatinta y carborundum

85 x 61 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 499156

Victor Mira

Monje frente al mar
2002

Aguafuerte, aguatinta y carborundum

85 x 61 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 499157
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Victor Mira, Monje frente al mar, 2002

Victor Mira

Monje frente al mar
2002

Aguafuerte, aguatinta y carborundum

85 x 61 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 499158

Victor Mira

Monje frente al mar
2002

Aguafuerte, aguatinta y carborundum

85 x 61 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 499159

Victor Mira

Monje frente al mar
2002

Aguafuerte, aguatinta y carborundum

85 x 61 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 499160
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Victor Mira, Monje frente al mar, 2002

Victor Mira

Monje frente al mar
2002

Aguafuerte, aguatinta y carborundum

85 x 61 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 499161

Victor Mira

Monje frente al mar
2002

Aguafuerte, aguatinta y carborundum

85 x 61 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 499162
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Blanca Muñoz, Secciones, 2000

Blanca Muñoz

Secciones II
2000

Aguafuerte

60 x 80 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 538003

Blanca Muñoz

Secciones III
2000

Aguafuerte con varillas de acero

56 x 76 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 538004

Blanca Muñoz

Secciones IV
2000

Aguafuerte y varillas de acero

56 x 76 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 538005
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Blanca Muñoz, Secciones, 2000

Blanca Muñoz

Secciones VII
2000

Aguafuerte

56 x 76 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 538008

Blanca Muñoz

Secciones VIII
2000

Aguafuerte

56 x 76 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 538009
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Blanca Muñoz, Sin título, 2000

Blanca Muñoz

Espacio plegado
2000

Aguafuerte

63 x 90 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 538001

Blanca Muñoz

Maraña II
2004

Aguafuerte y varillas de acero sobre papel

BFK Rives Blanco de 250 gr

60 x 80 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 538017

Blanca Muñoz

Umbilical
2004

Aguafuerte y varillas de acero sobre papel

BFK Rives Blanco de 250 gr

60 x 80 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 538018
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Blanca Muñoz, Sin título, 2007

Blanca Muñoz

Gorguera III
2007

Aguafuerte y varillas de acero sobre papel

BFK Rives Blanco de 250 gr

50 x 65 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 538019

Blanca Muñoz

Carnivora
2007

Aguafuerte y varillas de acero

50 x 70 cm

Edición 40 ejemplares

Ref. 538020

Blanca Muñoz

Crasa
2007

Aguafuerte con varillas de acero

50 x 70 cm

Edición 40 ejemplares

Ref. 538021
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Antoni Muntadas, Quejas, 2007

Antoni Muntadas

Quejas 1
2007

Impresión digital

52 x 70 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 539011

Antoni Muntadas

Quejas 2
2007

Impresión digital

52 x 70 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 539012

Antoni Muntadas

Quejas 3
2007

Impresión digital

52 x 70 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 539013
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Antoni Muntadas, Quejas, 2007

Antoni Muntadas

Quejas 4
2007

Impresión digital

52 x 70 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 539014

Antoni Muntadas

Quejas 5
2007

Impresión digital

52 x 70 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 539015

Antoni Muntadas

Quejas 6
2007

Impresión digital

52 x 70 cm

Edición 24 ejemplares

Ref. 539016
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Nico Munuera, Sin título, 2006

Nico Munuera
Sin título
2006
Aguatinta. Triptico
66 x 50 cm c/u
Edición 20 ejemplares
Ref. 543001
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Nico Munuera, Lies, 2006

Nico Munuera
Lies
2006
Impresión sobre yeso y lápiz sobre papel
154 x 94 cm
Edición 10 ejemplares
Ref. 543005
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Nico Munuera, Black Xuwan, 2007

Nico Munuera

Black Xuwan I
2007

Aguatinta y chine collé

76 x 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 543006-1

Nico Munuera

Black Xuwan I
2007

Aguatinta y chine collé

76 x 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 543006-2

Nico Munuera

Black Xuwan I
2007

Aguatinta y chine collé

76 x 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 543006-3
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Nico Munuera, Black Xuwan, 2007

Nico Munuera

Black Xuwan II
2007

Aguatinta

76 x 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 543007-1

Nico Munuera

Black Xuwan II
2007

Aguatinta

76 x 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 543007-2

Nico Munuera

Black Xuwan II
2007

Aguatinta

76 x 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 543007-3
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Nico Munuera, Green Xuwan, 2007

Nico Munuera

Green Xuwan
2007

Aguatinta

76 x 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 543008-1

Nico Munuera

Green Xuwan
2007

Aguatinta

76 x 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 543008-2

Nico Munuera

Green Xuwan
2007

Aguatinta

76 x 56 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 543008-3
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Nico Munuera, Red Xuwan, 2007

Nico Munuera

Red Xuwan
2007

Aguatinta

111 x 80 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 543009-1

Nico Munuera

Red Xuwan
2007

Aguatinta

111 x 80 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 543009-2

Nico Munuera

Red Xuwan
2007

Aguatinta

111 x 80 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 543009-3
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Nico Munuera, Space Xuwan, 2007

Nico Munuera

Space Xuwan I
2007

Aguatinta y chine collé

80 x 120  cm

Edición 30 ejemplares

543010

Nico Munuera

Space Xuwan II
2007

Aguatinta y chine collé

80 x 120  cm

Edición 30 ejemplares

543011
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Nico Munuera, Space Xuwan, 2007

Nico Munuera

Space Xuwan III
2007

Aguatinta y chine collé

80 x 120  cm

Edición 30 ejemplares

543012

Nico Munuera

Space Xuwan IV
2007

Aguatinta y chine collé

80 x 120  cm

Edición 30 ejemplares

543013
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Javier Pagola, Sin título, 2001

Javier Pagola

Sin título
2001

Litografía

76 x 56 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 576033

Javier Pagola

Sin título
2001

Litografía

65 x 50 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 576034

Javier Pagola

Sin título
2001

Litografía

65 x 50 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 576035
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Javier Pagola, Sin título, 2001

Javier Pagola

Sin título
2001

Litografía

34 x 33 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 576038

Javier Pagola

Sin título
2001

Litografía

34 x 33 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 576039

Javier Pagola

Sin título
2001

Litografía

34 x 33 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 576040
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Javier Pérez Aranda, Sin título, 2001

Javier Pérez Aranda

Recorte de Contrachapado
2001

Estampación

76 x 56 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 597011

Javier Pérez Aranda

Hojalata y alambre
2001

Estampación

76 x 56 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 597012

Javier Pérez Aranda

Chapa de hierro
2001

Estampación

76 x 56 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 597013
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Javier Pérez Aranda, Sin título, 2001

Javier Pérez Aranda

Recorte de Hojalata
2001

Estampación

76 x 56 cm

Edición 20 ejemplares + 2 AP

Ref. 597014

Javier Pérez Aranda

Sin título
2008

Aguafuerte

76 x 56 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 597071

Javier Pérez Aranda

Sin título
2008

Aguafuerte

76 x 56 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 597072

Galería La Caja Negra Ediciones  |  Fernando VI, 17 - 2º Izda. 28004 Madrid ES  |  T. +34 913104360  |  E. info@lacajanegra.com
www.lacajanegra.com

186



Javier Pérez Aranda, Sin título, 2008

Javier Pérez Aranda

Sin título
2008

Aguafuerte

76 x 56 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 597073

Javier Pérez Aranda

Sin título
2008

Aguafuerte

76 x 56 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 597074

Javier Pérez Aranda

Sin título
2008

Aguafuerte

76 x 56 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 597075
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Javier Pérez Aranda, Sin título, 2008

Javier Pérez Aranda

Sin título
2008

Aguafuerte

76 x 56 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 597076

Javier Pérez Aranda

Sin título
2008

Aguafuerte

76 x 56 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 597077

Javier Pérez Aranda

Sin título
2008

Aguafuerte

76 x 56 cm

Edición 20 ejemplares

Ref. 597078
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Liliana Porter, Disguise, 2009

Liliana Porter

Pingüino con sombrero negro
2009

Fotograbado

78 x 57,5 cm

Edición 30 ejemplares

615011

Liliana Porter

Lulú
2009

Fotograbado

57,5 x 78 cm

Edición 30 ejemplares

615012
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Liliana Porter, Disguise, 2009

Liliana Porter

Mickey / Novia
2009

Fotograbado

78 x 57,5 cm

Edición 30 ejemplares

615013

Liliana Porter

Marinero / Sombrero mexicano
2009

Fotograbado

57,5 x 78 cm

Edición 30 ejemplares

615014
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Liliana Porter, Disguise, 2009

Liliana Porter

Patito / Bailarina
2009

Fotograbado

78 X 57,5 cm

Edición 30 ejemplares

615015

Liliana Porter

Procer / Cabeza recorte Billiken
2009

Fotograbado

57,5 x 78 cm

Edición 30 ejemplares

615016
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Liliana Porter, Disguise, 2009

Liliana Porter

Canguro / Mono
2009

Fotograbado

78 X 57,5 cm

Edición 30 ejemplares

615017

Liliana Porter

Brahms / Sombrero de fieltro
2009

Fotograbado

78 X 57,5 cm

Edición 30 ejemplares

615018
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Liliana Porter, Disguise, 2009

Liliana Porter

Perrito / Dandy
2009

Fotograbado

57,5 x 78 cm

Edición 30 ejemplares

615019

Liliana Porter

Indio / Traje
2009

Fotograbado

78 X 57,5  cm

Edición 30 ejemplares

615020
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Liliana Porter, Disguise, 2009

Liliana Porter

Búho / León
2009

Fotograbado

78 X 57,5  cm

Edición 30 ejemplares

615021

Liliana Porter

Man / Mickey
2009

Fotograbado

57,5 x 78 cm

Edición 30 ejemplares

615022
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Liliana Porter, Disguise, 2010

Liliana Porter

Niña / León
2010

Fotograbado

30 x 22 cm

Edición 50 ejemplares

615023

Liliana Porter

China / Niña
2010

Fotograbado

30 x 22 cm

Edición 50 ejemplares

615024
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Liliana Porter, Traveler, 2011

Liliana Porter
Traveller
2011
Serie de 4 fotografías
38 x 25 cm c/u
Edición 15 ejemplares
Ref. 615026
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Betsabée Romero, De asfalto y piedra , 2004

Betsabée Romero
De asfalto y piedra
2004
Serie de 9 serigrafías sobre papel nepalés presentadas en caja de madera
24 x 183 cm c/u
Edición 25 ejemplares
Ref. 634001
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Bernardi Roig, Headless, 2001

Bernardi Roig

Lámpara
2001

Aguatinta

123 x 90 cm

Edición 35 ejemplares

635041

Bernardi Roig

El hombre de la lámpara 1
2001

Aguatinta

123 x 90 cm

Edición 35 ejemplares

635042
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Bernardi Roig, Headless, 2001

Bernardi Roig

El hombre de la lámpara 2
2001

Aguatinta

123 x 90 cm

Edición 35 ejemplares

635043

Bernardi Roig

El hombre de la lámpara 3
2001

Aguatinta

123 x 90 cm

Edición 35 ejemplares

635044
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Bernardi Roig, Headless, 2001

Bernardi Roig

Sillas
2001

Aguatinta

123 x 90 cm

Edición 35 ejemplares

635045

Bernardi Roig

El hombre de la lámpara 4
2001

Aguatinta

123 x 90 cm

Edición 35 ejemplares

635046
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Bernardi Roig, Headless, 2001

Bernardi Roig

El hombre de la lámpara 5
2001

Aguatinta

123 x 90 cm

Edición 35 ejemplares

635047

Bernardi Roig

Sillas y lámpara
2001

Aguatinta

123 x 90 cm

Edición 35 ejemplares

635048
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Bernardi Roig, Headless, 2001

Bernardi Roig

Hombre sentado y lámpara
2001

Aguatinta

190 x 90 cm

Edición 35 ejemplares

635049
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Bernardi Roig, Dolientes, 2002

Bernardi Roig

Dolientes I
2002

Aguatinta

100 x 70 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 635052

Bernardi Roig

Dolientes II
2002

Aguatinta

100 x 70 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 635053

Bernardi Roig

Dolientes III
2002

Aguatinta

100 x 70 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 635054
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Bernardi Roig, Double Head, 2002

Bernardi Roig

Double Head I
2002

Aguatinta

100 x 70 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 635055

Bernardi Roig

Double Head II
2002

Aguatinta

100 x 70 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 635056

Bernardi Roig

Double Head III
2002

Aguatinta

100 x 70 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 635057
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Unai San Martín, Sin título, 1997

Unai San Martín

Casa
1997

Heliograbado

35 x 38 cm

edición 75 ejemplares

Ref. 666002

Unai San Martín

Paisaje con figura
1998

Heliograbado

35 x 28 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 666003

Unai San Martín

Huellas
1998

Heliograba

42 x 33 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 666004
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Unai San Martín, Sin título, 1999

Unai San Martín

Invierno en Madrid
1999

Heliograbado

28 x 36 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 666005

Unai San Martín

Ala de Avión
1999

Heliograba

28 x 38 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 666006

Unai San Martín

Casas
1999

Heliograbado

38 x 29 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 666007
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Unai San Martín, Sin título, 1999

Unai San Martín

Túnel
1999

Heliograbado

29 x 38 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 666008

Unai San Martín

Mar
1999

Heliograbado

76 x 56 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 666009

Unai San Martín

Búho
2000

Heliograbado

38 x 28 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 666010
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Unai San Martín, Sin título, 2000

Unai San Martín

Aguas Profundas
2000

Heliograbado

76 x 56 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 666021

Unai San Martín

Maleza Enmarañada
2001

Heliograbado

76 x 56 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 666026

Unai San Martín

Tangled Brush
2001

Heliograbado y chine collé

74 x 57 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 666027
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Unai San Martín, Un lugar, 2001

Unai San Martín

Grass in the Fog
2001

Heliograbado y chine collé

74 x 57 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 666028

Unai San Martín

Branches, Pint Molate
2001

Heliograbado y chine collé

74 x 57 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 666029

Unai San Martín

Miwok Trail
2001

Heliograbado y chine collé

74 x 57 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 666030
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Unai San Martín, Un lugar, 2001

Unai San Martín

Stone Trail at Dusk
2001

Heliograbado y chine collé

74 x 57 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 666031

Unai San Martín

Diaz Ridge Trail
2001

Heliograbado y chine collé

74 x 57 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 666032

Unai San Martín

Sweet Fennel
2001

Heliograbado y chine collé

74 x 57 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 666033
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Unai San Martín, Un lugar, 2001

Unai San Martín

Arbol
2001

Heliograbado

39 x 31 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 666035
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Unai San Martín, Gran Via, 2007

Unai San Martín

Gran Vía I
2007

Heliograbado

59 x 46 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 666091

Unai San Martín

Gran Vía II
2007

Heliograbado

59 x 46 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 666092

Unai San Martín

Gran Vía III
2007

Heliograbado

59 x 46 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 666093
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Unai San Martín, Gran Via, 2007

Unai San Martín

Gran Vía IV
2007

Heliograbado

59 x 46 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 666094

Unai San Martín

Gran Vía V
2007

Heliograbado

59 x 46 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 666095

Unai San Martín

Gran Vía VI
2007

Heliograbado

59 x 46 cm

Edición 35 ejemplares

Ref. 666096
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Santiago Serrano, Orilla, 1999

Santiago Serrano

Orilla I
1999

Aguafuerte, aguatinta y punta seca

90 x 63 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 683001

Santiago Serrano

Orilla II
1999

Aguafuerte, aguatinta y punta seca

90 x 63 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 683002

Santiago Serrano

Orilla III
1999

Aguafuerte, aguatinta y punta seca

90 x 63 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 683003
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Santiago Serrano, Orilla, 1999

Santiago Serrano

Orilla IV
1999

Aguafuerte, aguatinta y punta seca

90 x 63 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 683004

Santiago Serrano

Orilla V
1999

Aguafuerte, aguatinta y punta seca

90 x 63 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 683005

Santiago Serrano

Orilla VI
1999

Aguafuerte, aguatinta y punta seca

90 x 63 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 683006
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Santiago Serrano, Orilla, 1999

Santiago Serrano

Orilla VII
1999

Aguafuerte, aguatinta y punta seca

90 x 63 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 683007

Santiago Serrano

Orilla VIII
1999

Aguafuerte, aguatinta y punta seca

90 x 63 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 683008

Santiago Serrano

Orilla IX
1999

Aguafuerte, aguatinta y punta seca

90 x 63 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 683009
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Santiago Serrano, Orilla, 1999

Santiago Serrano

Orilla X
1999

Aguafuerte, aguatinta y punta seca

90 x 63 cm

Edición 50 ejemplares

Ref. 683010
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Regina Silveira, Attachment Series, 2007

Regina Silveira
Attachment Series (Scissors)
2007
Instalación de vinilo autoadhesivo y gancho de metal. La edición se presenta en una
ca de madera que incluye el gancho y un CD
145 cm aprox.
Edición 10 ejemplares
Ref. 684001
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Regina Silveira, Attachment Series, 2007

Regina Silveira
Attachment Series (Swiss Knife)
2007
Instalación de vinilo autoadhesivo y gancho de metal. La edición se presenta en una
caja de madera que incluye el gancho y un CD
145 cm aprox.
Edición 10 ejemplares
Ref. 684002
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Regina Silveira, Attachment Series, 2007

Regina Silveira
Attachment Series (Glasses)
2007
Instalación de vinilo autoadhesivo y gancho de metal. La edición se presenta en una
ca de madera que incluye el gancho y un CD
145 cm aprox.
Edición 10 ejemplares
Ref. 684003
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Regina Silveira, Attachment Series, 2008

Regina Silveira

Azul (Da série Clip)
2008

Serigrafía

100 x 70 cm

Edición 30 ejemplares

684004

Regina Silveira

Crescente (Da série Clip)
2008

Serigrafía

100 x 70 cm

Edición 30 ejemplares

684005
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Regina Silveira, Sin título, 2008

Regina Silveira

Bicicleta (Pelé)
2008

Serigrafía

70 x 100 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 684006

Regina Silveira

Drible
2008

Serigrafía

70 x 100 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 684007

Regina Silveira

Bola no pé (Ronaldinho)
2008

Serigrafía

70 x 100 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 684008
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Melanie Smith, Constelación, 2019

Melanie Smith 
Constelación I 2019
Set de 6 fotograbados 
78 x 53,5 cm c/u 
Edición 24 ejemplares 
Ref. 691350

Las imágenes provienen de distintas series de trabajos de la artista y están enlazadas por elementos 
estructurales, cromáticos y conceputales formando constelaciones de sentidos cruzados.

Constelación I incluye elementos de los ciclos Spiral City, Estadio Azteca, Oscuridades Bucólicas y Maria Elena.
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Melanie Smith, Constelación, 2019

Melanie Smith

Constelación I (A)
2019

Fotograbado

53,5 x 78 cm

Edición 24 ejemplares

691351

Melanie Smith

Constelación I (B)
2019

Fotograbado

53,5 x 78 cm

Edición 24 ejemplares

691352
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Melanie Smith, Constelación, 2019

Melanie Smith

Constelación I (C)
2019

Fotograbado

53,5 x 78 cm

Edición 24 ejemplares

691353

Melanie Smith

Constelación I (D)
2019

Fotograbado

53,5 x 78 cm

Edición 24 ejemplares

691354
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Melanie Smith, Constelación, 2019

Melanie Smith

Constelación I (E)
2019

Fotograbado

78 x 53,5 cm

Edición 24 ejemplares

691355

Melanie Smith

Constelación I (F)
2019

Fotograbado

53,5 x 78 cm

Edición 24 ejemplares

691356
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Jordi Teixidor, L'Atelier Rouge, 2009

Jordi Teixidor

L'Atelier Rouge (Lámpara)
2009

Aguatinta y fotograbado

39 x 39 cm

Edición 12 ejemplares

703051

Jordi Teixidor

L'Atelier Rouge (Caballete)
2009

Aguatinta y fotograbado

39 x 39 cm

Edición 12 ejemplares

703052
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Jordi Teixidor, L'Atelier Rouge, 2009

Jordi Teixidor

L'Atelier Rouge (Bastidores)
2009

Aguatinta y fotograbado

39 x 39 cm

Edición 12 ejemplares

703053

Jordi Teixidor

L'Atelier Rouge (Mesa)
2009

Aguatinta y fotograbado

39 x 39 cm

Edición 12 ejemplares

703054
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Jordi Teixidor, L'Atelier Rouge, 2009

Jordi Teixidor

L'Atelier Rouge (Silla)
2009

Aguatinta y fotograbado

77 x 112 cm

Edición 12 ejemplares

703055

Jordi Teixidor

L'Atelier Rouge. Taburete
2009

Aguatinta y fotograbado

77 x 112 cm

Edición 12 ejemplares

703056
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Jordi Teixidor, L'Atelier Rouge, 2009

Jordi Teixidor

L'Atelier Rouge. Caballete
2009

Aguatinta y fotograbado

77 x 112 cm

Edición 12 ejemplares

703057

Jordi Teixidor

L'Atelier Rouge. Mesa
2009

Aguatinta y fotograbado

77 x 112 cm

Edición 12 ejemplares

703058
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Jordi Teixidor, L'Atelier Rouge, 2009

Jordi Teixidor

L'atelier Rouge. Rojo/caballete
2009

Carborundum, fotograbado y collage

77 x 112 cm

Edición 6 ejemplares

Ref. 703059

Jordi Teixidor

L'atelier Rouge. Rojo
2009

Carborundum y fotograbado

77 x 112 cm

Edición 6 ejemplares

Ref. 703060

Jordi Teixidor

Siena
2009

Monotipo

77 x 112 cm

Ref. 703062

Galería La Caja Negra Ediciones  |  Fernando VI, 17 - 2º Izda. 28004 Madrid ES  |  T. +34 913104360  |  E. info@lacajanegra.com
www.lacajanegra.com

231



Jordi Teixidor, Sin título, 2009

Jordi Teixidor

Verde
2009

Monotipo

77 x 112 cm

Ref. 703063

Jordi Teixidor

Plomo
2009

Monotipo

77 x 112 cm

Ref. 703065
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Laureana Toledo, Nombres propios, 2007

Laureana Toledo

Nombres propios (Alma)
2007

Fotograbado

60 x 50 cm

Edición 30 ejemplares

716001

Laureana Toledo

Nombres propios (Elisa)
2007

Fotograbado

60 x 50 cm

Edición 30 ejemplares

716002
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Laureana Toledo, Nombres propios, 2007

Laureana Toledo

Nombres propios (Diego)
2007

Fotograbado

60 x 50 cm

Edición 30 ejemplares

716003

Laureana Toledo

Nombres propios (Malena)
2007

Fotograbado

60 x 50 cm

Edición 30 ejemplares

716004
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Laureana Toledo, Nombres propios, 2007

Laureana Toledo

Nombres propios (B&C)
2007

Fotograbado

60 x 50 cm

Edición 30 ejemplares

716005

Laureana Toledo

Nombres propios (Lorelei)
2007

Fotograbado

60 x 50 cm

Edición 30 ejemplares

716006

Galería La Caja Negra Ediciones  |  Fernando VI, 17 - 2º Izda. 28004 Madrid ES  |  T. +34 913104360  |  E. info@lacajanegra.com
www.lacajanegra.com

235



Laureana Toledo, Nombres propios, 2007

Laureana Toledo

Nombres propios (López y Ramírez)
2007

Fotograbado

60 x 50 cm

Edición 30 ejemplares

716007
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Curro Ulzurrun, Relaciones, 2001

Curro Ulzurrun

Relaciones IV
2001

Múltiple

12 x 34 x 57 cm

Edición 7 ejemplares

Ref. 720004

Curro Ulzurrun

Relaciones VI
2001

Múltiple

20 x 29 x 48 cm

Edición 7 ejemplares

Ref. 720006

Curro Ulzurrun

Relaciones III
2001

Múltiple

16 x 29 x 46 cm

Edición 7 ejemplares

Ref. 720003
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Valcárcel Medina, Jardín de la Hospedería del
Monasterio Cisterciense de Santa Maria de
Armenteira, 2003

Valcárcel Medina
Jardín de la Hospedería del Monasterio Cisterciense de Santa Maria de
Armenteira
2003
Serigrafía
100 x 70 cm
Edición 50 ejemplares
Ref. 738001
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Daniel Verbis, Desenvoltura, osario y lujuria de (no
hay) dios, 2011

Daniel Verbis

Desenvoltura, osario y lujuria de (no

hay) dios 1
2011

Serigrafía

61,5 x 100 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 748105

Daniel Verbis

Desenvoltura, osario y lujuria de (no

hay) dios 2
2011

Serigrafía

61,5 x 100 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 748106

Daniel Verbis

Desenvoltura, osario y lujuria de (no

hay) dios 3
2011

Serigrafía

61,5 x 100 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 748107
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Daniel Verbis, Desenvoltura, osario y lujuria de (no
hay) dios, 2011

Daniel Verbis

Desenvoltura, osario y lujuria de (no

hay) dios 4
2011

Serigrafía

61,5 x 100 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 748108

Daniel Verbis

Desenvoltura, osario y lujuria de (no

hay) dios 5
2011

Serigrafía

61,5 x 100 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 748109

Daniel Verbis

Desenvoltura, osario y lujuria de (no

hay) dios 6
2011

Serigrafía

61,5 x 100 cm

Edición 30 ejemplares

Ref. 748110
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Oriol Vilapuig, Les Veus, 2006

Oriol Vilapuig

Sin título
2006

Aguafuerte

51 x 65 cm

Edición 30 ejemplares

765001

Oriol Vilapuig

L'Impalpable
2006

Aguafuerte

51 x 65 cm

Edición 30 ejemplares

765002
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Oriol Vilapuig, Les Veus, 2006

Oriol Vilapuig

Singing in the rain
2006

Aguafuerte

51 x 65 cm

Edición 30 ejemplares

765003

Oriol Vilapuig

Hypnos
2006

Aguafuerte

51 x 65 cm

Edición 30 ejemplares

765004
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Oriol Vilapuig, Sin título, 2006

Oriol Vilapuig

A.A.
2006

Aguafuerte

51 x 65 cm

Edición 30 ejemplares

765005

Oriol Vilapuig

Núvols que passen
2006

Aguafuerte

51 x 65 cm

Edición 30 ejemplares

765006
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